

栖霞万寿花苑984套安置房交付

不少居民是“7·28”爆燃事故周边拆迁户,小区下半年将配建一所小学

快报讯(通讯员 栖建 记者 孙兰)密集拥挤,是很多人对安置房的印象。而在南京市迈尧路上的拆迁安置房小区万寿花苑内,楼间距最宽达到了近70米,采光非常充足。现代快报记者昨天从栖霞区建设投资有限公司获悉,目前,万寿花苑已经交付,绿化设施也基本完成,今年下半年还将配建一所小学,预计明年完工。

栖霞区迈尧路328号的万寿花苑小区,也就是季家街2号地块,紧靠着发生“7·28”爆燃事故的季家街1号地块。记者在小区看到,6栋灰黄相间住宅已经有不少居民入住,小区内绿草茵茵。自家老房子拆迁后,林女士去年底拿到了位于万寿花苑

04栋16楼的一套90多平米住房,她对这套两居室很满意,“厨房、餐厅、卫生间都很宽敞,最大的好处是房子南北通透,采光非常好。”

与其他安置房小区密集建设不同的是,万寿花苑内的楼间距非常大,最宽的两栋能达到近70米。“这种间距能够保证即使住在一楼,全天的采光也不受影响。”栖霞区建设投资有限公司副总经理王立介绍,万寿花苑总建筑面积约9.5万平方米,其中住宅6栋,均为18层,共计984套,小区绿化率41%。自去年10月起陆续交付以来,目前已有860户居民完成选房拿房,其中不少是“7·28”爆燃事故地点周边拆迁住户。

据了解,两年多以前,这里是一片棚户区,2012年4月开建小区,主要安置迈皋桥街道兴卫村以及万寿村的拆迁住户等季家街地块城中村改造拆迁住户。目前,小区配建的商业网点、基层社区中心、农贸市场、卫生院、托老中心等配套已全部建好。设施基本达到了中等偏上商品房水平。

王立透露,下个月还将开工建设一块4000平方米的市民休闲绿地广场,预计年底前完工。

在小区后面,工程名为“季家街小学”的4轨24班小学也在筹建中,在吸纳本小区生源的同时,也将解决街道周边居民子女入学问题。“配建小学预计今年9月开工建设,明年完工交付。”王立说。

11名律师受聘市政府法律顾问

快报讯(记者 李绍富 鹿伟)昨天,南京市政府召开法律顾问团成员聘任会。副市长徐锦辉受市长缪瑞林委托,代表市政府向11名不同专业的资深执业律师颁发了聘书。今后,在政府遇有重大涉法事务、重大经济项目和重大应急事项处置等工作时,他们将全程参与,提供法律意见。这标志着南京法治政府建设迈出新的步伐。

据悉,市司法局、律师协会在南京3000多名律师中,经过层层筛选,确定汪旭东等11名律师成为南京市政府法律顾问团首届成

员。记者了解到,这次受聘的11名法律顾问团成员,个个都是“身怀绝技”的律师精英,在全省、全国有一定的影响,一半以上荣获市五一劳动奖章。他们分别在涉外、民商、行政诉讼、仲裁、建筑工程、知识产权保护、金融、贸易科技园区法律保障、资产重组与境内外上市、风险评估、信息安全、环境资源保护等方面具有扎实的理论功底和实战经验。本届市政府法律顾问团成员聘期为3年,受市政府委托,市司法局将对他们进行监督管理。

今起,智汇卡可在银行ATM机充值

快报讯(通讯员 张玉宝 记者 刘伟伟)今天起,市民给智汇卡充值,又多了一个方便快捷的选择。市民卡公司与工商银行合作的智汇卡ATM机充值项目上线,市民可以在工行ATM机上给智汇卡充值了。而且ATM机可以24小时提供服务,充值不再受时间限制。

记者从市民卡公司了解到,目前包括市民卡、金陵通、紫金卡等在内的智汇卡系列,发卡量已经达到2000多万张。在公共交通方面,可以广泛应用于公交、地铁、出租、轮渡

等。此外还能在购物、餐饮、娱乐等领域的5000多家商户使用。

为了让市民能够更方便地充值,市民卡公司与工商银行合作开发,实现了利用银行ATM机给智汇卡充值。

据悉,目前首批50台具备智汇卡充值功能的ATM机,已经在工行的部分营业点安装到位。

这些营业点分布在南京主城区及溧水、高淳。这些ATM机上与常见的银行ATM机外形一样,只是操作台上多了一个智汇卡读卡区,市民只要把智汇卡放在读卡区内插入银

行卡,按照屏幕提示操作,就能很方便地完成充值。还可以进行智汇卡电子钱包余额查询、刷卡消费记录查询等操作。

市民卡公司提醒,目前,这些机器只能接受工商银行借记卡充值,其他银行卡及信用卡无法使用。因智汇吉利卡不具备充值功能,除吉利卡之外的智汇系列其他卡种都可以在ATM机进行充值。

据悉,今年7月份前,还将有300台具备智汇卡充值功能的ATM机,在工行营业网点投放。

金中龙湖分校招22名教师

快报讯(记者 刘伟娟)昨天,现代快报记者从南京市人力资源和社会保障局获悉,南京市金陵中学龙湖分校面向社会公开招聘22名在编教师,报名日期截至5月30日。

此次金陵中学龙湖分校公开招聘,需要小学教师12名,中学教师10名。其中,小学语文、数学、英语三个科目共招10名教师,另外音乐、美术教师各招聘1名。中学教师招聘,共涉及7个科目,即语文、数学、英语教师各招

聘2名,政治、历史、地理、生物教师各1名。

现代快报记者了解到,此次招聘要求年龄不超过35周岁,从事相应学科教学工作满2年以上,并在2011-2013年度考核为“合格”及以上。

需要提醒的是,此次报名采取邮寄资料的方式。

邮寄地址:南京市金陵中学龙湖分校筹建办公室王老师收(邮编:210005,地址:南京市中山路169号)。



南大留学 引领出国通途
教育部留学资质号 2000[194]

400-091-9100

独家招生

顶尖名校预科

美国宾夕法尼亚州立大学

Pennsylvania State Uni. - university park 本科桥梁预科

给你宾州的学习氛围

PARK校区教授讲课,
美国学生来南大共同学习。

国内一年预科 平稳过渡美国名校 提前学习专业课 为入读本科打好基础

高三即可入读预科课程 节省时间
免SAT考试进入名校 减轻压力
预科成绩直接计入美国学分 节省费用

预科成绩可同时申请其它美国名校
录取比例远超普通学生

申请条件 新高二在读或应届高二毕业生
招收名额 30(全国)
入学测试 2014年6月

咨询专线 83594900 83685580

欢迎关注
微信平台



留学名校 你最需要 听懂专业课